


EDUCACIÓN
25.9%

JURÍDICAS
25%

VIC. REC. ACADÉMICO
18%

SALUD
14.1%

MÚSICA
6.6%

VETERINARIA
5.9%

ARTES Y CS.
4.5%
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INSIGNIAS DIGITALES

500
INSIGNIAS
EMITIDAS

7
UNIDADES

ACADÉMICAS

70%
RECIBIDAS Y

COMPARTIDAS



Las Insignias se entregaron a las unidades
académicas que las solicitaron, tratando de cubrir
el más amplio espectro de disciplinas posibles.

FUENTE: ANALITYCS DE CREDLY
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1165
INSIGNIAS

VISTAS

606
COMPARTIDAS

2.5
PROMEDIO DE

VISTAS

WHATSAPP
44.4%

FACEBOOK
33.3%

LINKEDIN
22.2%

La facilidad para compartirlas instantáneamente
en las redes sociales es uno de sus principales
atractivos ya que amplían la posibilidad de
comunicar los logros obtenidos, y permite
actualizar el Currículum Vitae. 

FUENTE: ANALITYCS DE CREDLY





¿Qué generaron las Insignias?






Estas son las palabras más utilizadas en la
última encuesta de satisfacción realizada a los 

 destinatarios de insignias digitales.
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FUENTE: ENCUESTA 2022





Algunos testimonios
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FUENTE: ENCUESTA 2022

"...Excelente la implementación de insignias
digitales. De suma utilidad en las épocas de redes
sociales. Publiqué mi insignia en LinkedIn, luego de
un tiempo se me borró y no supe recuperarla.
Lamento eso..."

"...Opino que es una herramienta que ayuda a destacar las
habilidades obtenidas. Sería bueno que se expanda a otras
áreas de capacitación de UCASAL..."

"...Creo que es necesario repensar la utilidad en
nuestros CV ya que al menos en mi caso, y creo
que el de varios, no es práctico al momento de
mostrarlo en el CV..."

"..Nada para aportar, sigan como van que está excelente..."

49
TOTAL DE
MUESTRA

67%
eligieron las palabras

RESPALDO y UCASAL


